
 

 

 

 

 

 

 

 

 طريقة السمبلكس

 

 

 Zاوجد قيمة دالة الهدف  -1

 اوجد النقطة التي تحقق عندها الحل الأمثل -2

 S1اوجد قيمة  -3

 X1اوجد قيمة  -4

 هل يمكن تحسين الحل لهذا الجدول النهائي -5

 

 

 

 

 

 

 م أساسية S2 S1 X2 X1 الثابت

0 * * -01 -5 Z 

26 * * 1 2 S1 

56 * * 4 2 S2 



 

 

  CPMطريقة المسار الحرج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للمشروع )المسار الحرج(اوجد الزمن الكلي  -1

 Aأوجد زمن البداية المتأخر للنشاط  -2

 Dزمن البداية المبكر للنشاط  -3

 Cزمن النهاية المتأخر للنشاط  -4

 أوجد النشاط الذي يمكن تأجيل البدء به -5

 Cالزمن الفائض للنشاط  -6

 STARTما سبب البداية بعقدة  -7
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wadeiba
Sticky Note
1- (13)
2- (0)
3-(3)
4-(8)
5-(C0 و (D) 
6-(1)
7- لاتوجد اجابة صحيحة (لان البداية بنشاط واحد فقط اما اذا كان اكثر من نشاط نبدأ بكلمة Start



 

 

 PERTطريقة بيرت 

 

    التقــديــــــر  

 رمز النشاط
 

 (Sتفاؤل )

 

 

أكثر احتمالاً 

(M) 

 

 (Lتشاؤم )

 التباين المتوقع

A* 1 4 7 4 1 

B 8 8 8 8 0 

C* 4 4 11 1 4 

 

 

 Aأوجد الوقت المتوقع للنشاط  -1

 Cالوقت المتوقع للنشاط  -2

 يساوي  Cتباين النشاط الحرج  -3

 زمن الانجاز )الزمن الذي يستغرقه المشروع -4

 تباين المشروع يساوي -5

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 تحليل القرارات 

 

 ركود اقتصادي نمو اقتصادي 

   -90   100 مصنع كبير

  -10   00 مصنع صغير

    0   0 عدم البناء

 

 فإن البديل الأفضل هو MaxiMaxوفقا للمدخل التفاؤلي  -1

 فإن البديل الأفضل هو MaxiMinوفقا للمدخل التشاؤمي  -2

 فإن البديل الأفضل هو MiniMaxوفقا لمدخل الندم  -3

 

wadeiba
Sticky Note
1- مصنع كبير
2-عدم البناء
3-مصنع صغير




